
Dorpsvereniging Scharmer 

Notulen Algemene Vergadering van Dorpsvereniging Scharmer  

Datum: 30 juni 2023 
Plaats: De Borgmeren 
Tijd: 19.30 uur 
Afwezig met kennisgeving: Linda Veenstra, Erik Drenth, Ubbo en Anneke Sijtsema, Koba Bleeker, 
Sytske en Adriaan Cornelisse 
 
Agenda 

1. Een welkom door de voorzitter van de vergadering  
We houden 1 minuut stilte voor alle inwoners die ons afgelopen jaar ontvallen zijn 

2. Mededelingen door de voorzitter van de vergadering 
- Overlast van honden in het natuurgebied: er staat een afspraak met Prolander en 
Staatsbosbeheer om dit te bespreken: meer prullenbakken en zakjes? Linda Veenstra is ook 
betrokken: maak zelf bordjes (ludiek), bijvoorbeeld tijdens koffieochtend. 

3. Notulen van de ledenvergadering 2022 
- Vraag over de 30km zone (brainstorm vorig jaar). We vragen de werkgroep Verkeer 
- Op 8 juli is er een wandeling olv Menno Gerkema in het nieuwe natuurgebied 

4. Vaststelling van het Inhoudelijk jaarverslag 2022/2023 (bijlage1)  
- Toneel (en Klaverjassen)l wordt niet genoemd in het jaarverslag. Wel of geen onderdeel van 
de dorpsvereniging? Het bestuur gaat met de toneelgroep apart om tafel om hierover verder 
te praten.  

5. Informatie over de bezetting van de werkgroepen (bijlage 2) 
- Albert Bakker gaat uit de werkgroep Gezondheid 
- Menno Pol gaat in de werkgroep Bermen 

6. Vaststelling van het Financieel jaarverslag 2022/2023 (bijlage 3) 
- Boekjaar 22/23 heeft 13 maanden gehad, doordat een aantal geldstromen later afgerond 
zijn. 
- Positief resultaat door toneelopbrengst, maar dit is gereserveerd geld. We teren in op eigen 
vermogen. Niek van Prooijen merkt op dat dit niet kan kloppen volgens het jaarverslag. 
Christine Hillemans zoekt dit na de AV uit.* 

7. De leden van de kascommissie hebben de boeken gecontroleerd en adviseren de leden van 
de Algemene Vergadering de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen (bijlage 
4).  
De bemensing van de kascommissie:  De leden van de kascommissie 2023 zijn Jakob 
Bekkema en Hilly de Groot. Hilly de Groot neemt afscheid van de kascommissie. Erik 
Wildeboer is reserve lid 2023 en zal naast Jakob Bekkema in 2024 plaatsnemen in de 
kascommissie. Reserve lid voor 2024 is Niek van Prooijen.  

8. Bestuursverkiezing 
o Albert Bakker en Yvonne Grimme zijn tussentijds afgetreden. 
o Bram Bos is herkiesbaar.  

Bram Bos wordt tijdens de AV unaniem herkozen 
o Jeroen van Dijk wordt door het bestuur voorgedragen als nieuw bestuurslid. 

Jeroen van Dijk wordt tijdens de AV unaniem gekozen 
9. Vaststelling contributie 2023/2024 

Voorstel van het bestuur: de huidige contributie te verhogen, € 15 per gezin en € 7,50 voor 
een alleenstaande. 
De betalingsmaand voor de contributie is september. Na de ALV worden jullie geïnformeerd 
over de manier waarop de contributie geïnd gaat worden. 
Een aantal aanwezigen heeft bezwaar tegen de verhoging van de contributie. Na toelichting 
wordt gestemd over de verhoging: 17 voor, 4 tegen.  
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De verhoging wordt zoals beschreven goedgekeurd en doorgevoerd.  
De manier van innen van de contributie wordt in september met de leden gecommuniceerd 

10. Begroting 2023-2024 (bijlage 5). 
De begroting wordt tijdens de AV goedgekeurd. 

11. Toekomstplannen 2023-2024 
o Terugblik op de brainstorm van vorig jaar (bijlage 6). 

- Terugblik warmtemeting: werd als heel waardevol beschouwd. Idee om volgend jaar nog 
een ronde te gaan doen. 
- Stand van zaken steiger: de afspraken en werkzaamheden zijn vastgelegd met de gemeente. 
We zoeken vrijwilligers voor de uitvoering: Niek van Prooijen, Jeroen van Dijk, Bert Grimme, 
Erik Wildeboer en Jan Visscher bieden zich aan. Henk benadert ze zodra het nodig is. 

o Van de werkgroepen in het dorp (bijlage 7). 
▪ Werkgroep Noaberschap: de uitslag van de enquête en de plannen van deze 

werkgroep 
- Enquete Noaberschap: wordt gepresenteerd door Feikje Geertsema. Respons was 48, 
waarvan veel gezamenlijke (huishoudens). 
Conclusies: 
*Van de 150 formulieren zijn er 48 teruggekomen 
*De gemiddelde leeftijd van de respondenten is 63 jaar 
*95% ervaart Noaberschap 
*In de buurt zijn bewoners er voor elkaar 
*In ‘t algemeen is men erg tevreden over de activiteiten die door DVS      worden 
georganiseerd 
*Er zijn weinig hulpvragen en er bieden veel mensen hulp aan 
*Er is animo om gezamenlijke maaltijden te nuttigen 
*Er is veel behoefte aan mogelijkheden in ‘t dorp om meer te gaan bewegen 
*Er is behoefte aan gezamenlijk georganiseerde activiteiten in de Borgmeren 

▪ Overige werkgroepen 
De toneelgroep vraagt hulp bij het aanvragen van fondsen voor een nieuw podium. Christine 
Hillemans zegt haar hulp hiervoor toe. Daarnaast benadrukt de toneelgroep nogmaals de 
onduidelijkheid over de gelden. Dit gesprek wordt op een later moment voortgezet. 

o Van het bestuur 
▪ Ontmoetingsruimte in het dorp  

In het kader van Dorps- en Wijkbudgetten worden op dit moment de mogelijkheden 

onderzocht om rondom het wandelgebied bij de Herenlaan een aantal zaken te realiseren: 

een strandje, beweegtuin/speeltuin en fruitbomen. Dit is een lang proces met meerdere 

stappen. De eerste stap is het actualiseren van de Dorpsvisie. Voor inbreng vanuit het dorp 

worden hiervoor brainstormsessies georganiseerd vanuit een ludieke keet van de gemeente: 

Maandag 11 september  

Thema: Verkeersveiligheid 

Dinsdag 12 september  

Thema: Jeugd 

 Woensdag 13 september  

Thema: Park Borgmeren 

Donderdag 14 september  

Thema: Noaberschap  
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o Van de inwoners 

▪ Wat missen jullie nog? 
- Albert Bakker geeft een compliment voor de vorderingen die het afgelopen jaar gemaakt zijn 
nav de Brainstorm van vorig jaar. 

 
12. Rondvraag en Sluiting 

We sluiten rond 21:30 de vergadering met een hapje en een drankje 
 

*NB. Na de AV is er contact geweest tussen Niek van Prooijen en Christine Hillemans over de 
jaarrekening en de onduidelijkheid hierover is opgelost. 
 
 

 
 


